
Please translate, and tell Them... -Lektorálásra vár - nyers irat

A Civilizált kormány

Ahhoz, hogy megértsük, hogyan kéne működnie egy civilizált kormánynak, előbb vizsgáljuk meg a jelenlegi, 
sokszor bérgyilkosok fővezéreiből összetákolt kormányzatok égbekiáltó bűneit:

Történt kis országunkban, hogy a hazát militarizáló fővezérek, év végi jutalmazás címen, a fegyveres erők 
állományának, egy átlag melós három havi bérét osztották ki jutalomnak, miközben a melós már annak is örült, ha 
átlag harmad havi bért megkap év végi juttatásnak, mert nem sok olyan munkahely van, ahol megengedhetnek 
maguknak egy teljes, 13.havi fizetést. Nos, nem tűnik túl nagy bűnnek a mások büntetésére szakosodott hóhérok 
aránytalanul magas megjutalmazása, de ezt a jutalmat az utolsó fillérig, a melóstól veszik el. A diktátor, a rendőr  
főfőnök  és  a  hadsereg  legfőbb vezér  csak  pénzátcsoportosításnak hívja  ezt  az  ismételni  kívánt  műveletet,  de 
valójában ez közönséges fegyveres rablás, amit a rendőrség és a hadsereg követett el a civilek ellen, hogy a 
helyi kis-diktátor a nagyhatalmi diktátor kénye kedve szerint tudjon erőszakot mutatni.

Itt most nem arról van szó, hogy sajnálnánk a pénzt azoktól a munkájukat tisztességesen végző 
biztonságiaktól,  akik  fegyver  nélkül  is  képesek  rendet  tartani,  itt  arról  van  szó,  hogy  amíg  a 
diktátor, a rendőrfőnöke és hadsereg fővezére, kénye kedve szerint rabolhatja le az Országot, mert 
az amerikai diktátor ezt így várja el,  addig itt  becsület helyett csak áremelkedés és pénzromlás 
várható!  Tehát  alig  1/3havi  juttatás  a  melósnak,  három havi  a  fegyveresnek? Ezeknek teljesen 
természetes,  hogy  a  melós  által  termelt  10  pénzegységből  9  a  fegyverkező,  szögesdrótos 
rablóbandáé, 1 marad a melósnak.

Valójában a civilizálódás pont a másik irányban van, de erről a fegyverkező hóhérok hallani sem akarnak. 
Valójában a Civilizáció ott kezdődik, amikor a rendőr, fegyver nélkül is rendet tud tartani, mert az olyan erőszakos 
bűnözőket, mint a fegyverkező kis és nagy diktátorok, - már leszerelték és hatástalanították, így az alapjában véve  
jó  szándékú  egyének  már  nem  érzik  életveszélyesnek  a  munkába  járást,  és  képesek  tisztességes  célokért  
tisztességesen dolgozni.  Valami baj van a munkáddal? Tisztességesen akarsz dolgozni,  mégis hibázol? Minden 
hibánál,  egész biztos, hogy találsz valahol  a hibával kapcsolatban egy fegyverkező őrültet,  vagy a tisztességes 
főnök helyett egy nem normális kis-diktátort, vagy egy beépített, hozzá nem értő pártkatonát, aki semmit nem ért a  
céghez,  csak  kapja  a  magas  beosztást  stb.  Nos,  a Civilizáció  ott  kezdődik,  ahol  a  rendőr, 
fegyver nélkül is rendet tud tartani, és a Civilizációnak ott van vége, amikor a 
militarizált őrültek elkezdenek lövöldözni és kirobbantják a háborút.  Valójában a 
fegyveres erőkre, lehet,  hogy annyi  szükség van a biztonsághoz, mint amennyire szüksége van az embernek a  
betegségeire. Ó de hányan is hiszik, hogy a betegségek értékesek, végül is el lehet menni táppénzre, és nem kell  
tovább hallgatni a kis diktátorokat a munkahelyen.

Persze, ha a világot a hóhérok irányítják, sokszor nincs más megoldás, mint a legalizálni kívánt 
háborúzgatás,  de akiknek nem egyértelmű, hogy a gyilkosság, a  tömeggyilkosság, az azzal  való 
fenyegetőzés,  atomfegyver  gyártása,  forgalmazása,  bevetése  stb.  …  -bűncselekmény,  és 
fegyverkeznek,  háborúznak  stb.  ezeknek  a  hóhéroknak  a  börtön  alján  a  helyük,  nem  a 
parlamentekben! Az nem törvényes megoldás, hogy felrobbantjuk egy sivatagi ország tábornokát, 
majd időjárás elrontó gépekkel eláztatjuk a fél országot, hogy a lázadozók kedvét elvegyük. Persze, 
ha minden országot hóhérok vezetnek, akkor nem bűn, hanem hazát védő hőstettnek számítanak a 
gyilkosságok, de ez nagyon távol áll egy valódi civilizációtól. Ezek bűnöző katonai rendőrállamok, 
ahol  az  értelmes  és  civilizált  egyének  helyett  a  rablógyilkos  börtönőrökből  és  más  bűnözőkből 
összeállt fegyveres erők mondják meg, merre haladjon a világ. Nem, nem a biztonsági őrök dolga, 
hogy utasításokat adjanak a cégvezetőknek, mégis itt tartunk ma! Többek közt ezért ilyen pocsék,  
és halálosan beteg a világod Ember!

A névtelenség
A mi kis Országunkban a népbutításért felelős tudományos miniszter, szinte beszélni sem tud, inkább olyan  

röfögés féle jön ki belőle. A sport miniszter pedig úgy néz ki, mint egy ősember. Csak egy állatbőr szoknyát kéne  
rárakni, egy bunkót a kezébe, és hadd fusson az erdőbe! Ha senki nem ismerné és sehol nem lenne regisztrálva, és 
még papírjai  sem lennének,  névtelenként  egyik  sem okozna annyi  kárt,  mint  amikor  regisztrált  miniszterként, 
pártjuk érdekében, hülyeségeket nyilatkoznak és hazudoznak a tévében. Lehet, hogy a nincstelen bevándorlók néha 
össze piszkítanak és felgyújtanak elhagyott épületeket, mert nem tudnak fűteni, és nem találnak illemhelyet, de 
valójában nem ők jelentik a fő veszélyt! Az arcát csukjával eltakaró, névtelenség mögé bújt, se szeri se száma 
fegyveres kommandós – a bolygó egyik hóhéra! Ezeket a névtelenség mögé bújt fegyvereseket és állami  
terroristákat kell elsősorban megnevezni, megszámozni, jól olvasható, megfelelően nagy számokkal, ami a 

1



tévében is látszik! ...aztán csak utána a fegyvertelen migránsokat! Hadd lássa a nagyközönség, kik a bolygó valódi  
hóhérai! A migráció is ott kezdődik, hogy a fegyveres őrültek valahol tönkreteszik a létfeltételeket, és elindulnak a  
menekültek! Kik a névtelenség mögé bújt hóhérok, akik jól megfizetett parancsra téged is bármikor 
kinyírnának?

Kritérium 0
Egy kormány akkor tesz a Civilizációért, ha a konfliktusokat kezelni tudja, fegyvereseit kordában tartja,  

majd leszereli, a leszerelésért és a civilizálódásért dolgozik, akárhány őrült is van a világban! Egy kormány 
annyira Civilizáció ellenes, antiszociális,  erőszakos, amennyire lerabolja a civil  értékeket, hogy civilekből 
hóhérokat képezzen, militarizáljon, hogy aztán a józan ész helyett, erővel tudjon mások felett uralkodni.

Amennyiben egy kormány az utóbbi, civilizáció ellenes irányt választja, törvényes eszközökkel, azonnal le kell  
váltani, és civilizált vezetőkre cserélni a diktátort, a rendőr főfőnököt és a hadsereg legfőbb vezért! Lehet, hogy  
különböző országokban máshogy nevezik őket,  de  mikor  nő  a  fegyverek száma  az  országban,  általában ők  a 
főbűnösök:  A diktátor,  a  rendőr  főfőnök és  a  hadsereg  legfőbb  vezér  -  általában ők  a  törvényeket  kiforgató,  
antidemokratikus trojka vagy triumvirátus! 

Még sok kritérium van, de tovább addig nem léphetünk, míg bérgyilkosok és fővezéreik gátlástalanul rabolják a  
hatalmat az Országokban.  A bolygó hóhérai: a fegyveres erők! Senki másnak nincsenek eszközeik az 
élet kiirtására az egész bolygón. Ők azok, akik leraboltak és halálra ítéltek téged is, vagy azért,  
mert van a fejeden sapka, vagy azért, mert nincs. Akár húzhatsz egy kapucnit is, és lehajtott fejjel 
tiltakozhatsz  a  bolygó hóhérai  ellen,  és  ha nincsenek köztetek  olyanok,  akik  kirakják ezeket  a 
bűnözőket a parlamentekből tanácsokból, és nem cserélitek le ezeket tisztességes vezetőkre, mind 
meghaltok!  A hóhér  nem  engedhető  be  valódi  civilizációba,  hóhérnak  a  börtön  alján  a  helye, 
megkötözve!

A Követ 2020.01.12-21.

COOPLERAY (BR) bordélytörés
Tájékoztatásul  közöljük,  hogy  a  Civilizáció  nem  vallási  vívmány,  eredményeit  természetesen  használhatják 
vallásos vagy nem vallásos egyének is, de egyetlen tömeggyilkos vagy nem tömeggyilkos próféta sem állíthatja azt,  
hogy az csupán az övé, és csakis az övé és senki másé. Akár tetszik, akár nem, a szonda által küldött mérési  
eredmények azt mutatják, hogy az ember világának teremtői, akik állítólag az embert a saját képükre formázták, az 
Istenségek  köreiben,  olyan  elfuserált  aljas  disznók  lehettek,  mint  néhány  hullarészeg  kőműves  az  emberek 
köreiben, de ki tudja, talán, egyszer majd a józanodás korszaka is elkezdődhet, mikor az álmosan ébredő kőműves 
nem úgy akar majd a legjobb lenni, hogy mindenkit erőszakkal megkárosít, aki jobb nála, hanem megnézi, milyen 
hibákat lehet még kijavítani, és megpróbálja újrahasznosítani a részegsége alatt a vödrébe kötött maltert. Mi nem 
erőszak  alapú,  hóhér  vallási  vezetőkkel  fűszerezett,  barbár  katonai  rendőrállamot  akarunk,  és  nem az erőszak 
királyai akarunk lenni,  bármi áron. Mi Civilizációt szeretnénk, civilizált,  tisztességesen választott  Hercegekkel,  
Hercegnőkkel, Királyokkal, Királynőkkel...
Továbbra sem célunk, hogy mindenhová a mi rendszerünket terjesszük, és tájékoztatjuk Angliát, 
hogy jogában áll akár valamiféle kirenovált feudalista rendszert fejleszteni, aminek keretein belül 
megtartják  a  családi  alapon  nyugvó  királyságot,  ha  nekik  úgy  tetszik!  Azért,  mert  a  mi 
rendszerünkben a nép választja a királyait, még nem kell kilépni az Európai Unióból, a különböző 
rendszerek is működhetnek együtt, a lényeg, hogy elérjük és megtartsuk legalább a civilizáltság 
alapszintjét.

Társadalmi Fokozatok

Ahhoz, hogy a lepusztulás és káosz szintjéről eljussunk a Civilizációs szintig, az alábbi létrán kell felmásznunk:
Civilizáció
Jogállam

Rendőrállam
Katonai Rendőrállam

Háború-pusztítás
Anarchia-káosz-pusztulás

Megjegyezzük, hogy a felfelé a Civilizáció irányában van, a bűnöző diktátorokat és hóhéraikat pedig azért kell  
leváltani, mert a lepusztulás irányába vezetnek, és el sem tudják képzelni, mi az a szabadság és mi az a Civilizáció.  
Az átmenni a háborún, nem azt jelenti, hogy neki állunk mi is harcolni, hanem azt, hogy egy hóhérok által 
vezérelt  világban,  aki  elindul  a  civilizáltság  irányába,  az  előbb  utóbb  szembe  találja  magát  a  háborús 
övezetekkel, és igencsak résen kell lennie, hogy megtalálja a magukat hősnek tekintő háború gerjesztő őrült 
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hóhérokat,  de ha ezeket sikerül  leváltani  és tisztességes vezetőkre cserélni,  az adott területen véget ér a 
háború.
Miről ismerjük fel, hogy a társadalmi fokozatok közül, melyiken vagyunk?

Civilizáció
Valódi demokratikus-liberális értékek és ezeken alapuló, egyértelmű, működő, TÖRVÉNY-KÓDEX rendszer. Az 
igazságszolgáltatás  elsősorban  rehabilitációs  alapú,  a  büntető  jog  csak  legvégső  esetben  szerepelhet.  Más 
életformákat tiszteletben tartó, környezetkímélő, építő jellegű gazdaság és társ-köztársasági együttműködés, szabad 
kereskedelemmel, ahol a jog már nem kap túl nagy hangsúlyt, mert már tisztázva vannak az alapvető jogok, és 
nincsenek  hóhér  uralkodók,  akik  fordított  értékrendjükkel  tönkretennék  mások  jogait,  és  nem kell  állandóan 
vitatkozni, pereskedni, másokon uralkodni vágyó pusztítókkal. Az egyének általában segítő, a másikra odafigyelő 
magatartást  mutatnak.  A vendégmunkások  egymástól,  más  országokban  tanulhatnak,  szabad  Országok  szabad 
határokkal, szabad átkeléssel, turizmus, vendéglátás, stb. … Sajnos, az Emberi történelem során, ilyen még nem 
igazán volt, csak az ez alatti szintek.

Jogállam
A  rendőrállam  kifinomulása,  mikor  az  egyének  már  rájönnek,  hogy  a  pusztítók  által  tönkretett  jogok 
helyreállításával megakadályozható a további lepusztulás. A lepusztulás ott kezdődik, hogy jogszerűen betiltanak  
egy  vagy  több  létfeltételt,  vagy  jogot  adnak  mások  megkárosítására.  A jogállamban  folyamatos  a  vita  és  a  
pereskedés  arról,  mi  az  ami  megengedhető  és  mi  az,  ami  nem megengedhető.  Kezdetleges,  ellentmondásos  
TÖRVÉNY-KÓDEX rendszer.

Rendőrállam
Büntetés alapú idomítási rendszer, azoknak, akiknek annyi valódi joguk maradt a sok ellenségeskedés után, mint az 
állatoknak. Az egyenruhás kénye kedve szerint büntet vagy elenged, de úgy kell táncolnod, ahogy ők fütyülnek, és  
akkor csak kevés büntetést kapsz. Tolvaj becstelen banda uralkodik, akik törvényesített büntetéssekkel szedik el  
mások értékeit.

Katonai Rendőrállam
Szigorított rendőrállam, ahol az egész Országból börtönt csinált a diktátor. Spártai szigor a munkahelyen, ahol a  
ranglétrán egymást  taposó rabszolgák túlórában,  alulfizetve termelik a selejtet  és szemetet,  mert  agyonhajszolt  
rabszolgák  nem  tudnak  minőséget  produkálni.  Mindenki  ellenség,  aki  nem  adózik  engedelmesen  a  hatalmi 
rablóbandának.  Hóhér  uralkodók.  Bezárt  ország,  katonai  haláltábor  szögesdrótjával  körbekerítve,  fegyveres 
határvédelem. Eltitkolt halálbüntetések, mert a katonai rendőrállam is igyekszik civilizáltnak feltüntetni magát, de  
jaj annak, aki véletlenül megtalálja az eltitkolt hullákat.

Háború-pusztítás
Amikor  a  katonai  rendőrállam  már  nem  törődik  azzal,  hogy  civilizáltnak  látsszon,  és  elszabadult  indulatok 
közepette nyíltan folyik a pusztítás és öldöklés, mert kifordított értékrendjük szerint ez a jó. Az élet értéke negatív,  
addig nem nyugszanak,  míg mindenkiből  hullát  nem csinálnak.  Mindenki ellenség,  és az az értékes cél,  hogy 
mindenkiből hulla legyen.

Anarchia-káosz-pusztulás
A katonai  pusztítás  utáni  állapot,  ahol  mindenki  nyomorult,  beteg,  bolond,  csonka  vagy  halott.  Áldozatokat 
követelő bűnös vallások, eltorzult  hitek. Senki nem tud semmit,  de majd az isten vagy más felsőbbrendű lény 
megsegít. Apátia, majd a remény is meghal, és nem marad a háborúzó rendőrállam után más, csak a halál, a kövek,  
és lepusztult sivatag.

Nos, ha körülnézel Országodban, láthatod mit pusztítottak a fegyverkező kis és nagy diktátorok, arról pedig nem mi  
tehetünk, hogy az Isten, Allah, Jehova szavak a skála legalján vannak a legtöbbet emlegetve, de fegyverkezni a  
vallás nevében,  a vallás védelme érdekében,  mindezt  vallásosan magyarázni  – ez nem más,  mint  diktatórikus,  
agresszív vallási szenny és trágyalé, amiből értelmes egyén nem kér.

Törvény: Fegyverkező diktátorok rendeleteit  a  valódi  civilizáció visszautasítja.  Fegyveres nem lehet  Megyei,  
Országos Herceg, Hercegnő, Király vagy Királynő, -hozzájuk tartozó bíra, közvetlen tanácsadó. -mert a Civilizáció  
ott kezdődik, hogy valakik leteszik a fegyvert, és törekszenek a tisztességes, békés együttlétre, és ott ér véget,  
mikor az ellenségeskedő őrültek fegyvert fognak és kirobbantják háborújukat. Mi nem kérünk az erőszak alapú 
katonai  diktatúrákból  és  rendőrállamokból.  Mi  Civilizációt  szeretnénk,  és  tapasztalat  szerint,  azok,  akik  saját 
akaratukból fegyveres erőknél szolgáltak, vagy a fegyverkezést szolgálták, ritkán válnak annyira tisztességessé és  
szabad gondolkodóvá, hogy a valódi civilizált Hercegek szintjét megközelítsék. Persze, lehetnek kivételek, mint a  
fehér holló, de ahhoz már nagyon sokat kell bizonyítani, hogy valaki rangjáért ezt a Törvényt felülbírálják. 

(ub:2020.01.26 -Az időtlenek Tanácsa) - A Követ 2020.01.24. -9:12
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A Civilizált Kormány

Amiről az előző 3 oldalon szó volt, az leginkább csupán a jelenlegi barbár világ és pusztítóinak leírása, de hogyan  
lehet  egy normális  kormányt  összehozni  egy ennyire  barbár  világban? Olvasd  el  A Demokrácia  című  néhány 
oldalas tanulmányt,  hogy ne keverd össze a diktátor választást a valódi demokráciával! Nem azt kértük, hogy 
olvass  össze  mindenfélét  mindenhonnan  a  demokráciáról!  A  lényeg  már  össze  van  gyűjtve  az  alábbi 
dokumentumokban, amit egy kupacban megtalálsz az www.asztropitekusz.hu weboldalakon! Ezek olyan, nehezen 
megtalálható információk, amiket az Egyetemeken és a vallásokban is sokszor a szőnyeg alá söpörnek, mert még  
mindig sok helyen bűnnek számít, ha valaki olyat merészel tudni, ami az aktuális hatalomnak nem tetszik, de itt az  
idő, szembenézni a tényekkel! Nem fogom neked még egyszer a padló alól összeválogatni, mert Te is inkább a  
szőnyeg alá söpörnéd! Olvasd el, ha tudni akarod merre van az arra, most itt van leírva! - A Követ

A Demokrácia
Civilizációs alapfeltételek
A Fehér Zászlós Ország - pdf
Aranybulla 2022 Reformterv

A tudás tanai - A mindenség egyszerűsített elmélete

Itt van a lényeg. Ha csak a rövidebb felső hármat végigolvasod, már meg lesz a lényeg, de ha valóban építkezni,  
Kormányt szervezni akarsz, jobb, ha a többit is elolvasod! Ez az öt dokumentum összesen egy két -száz oldalnyi! 
Próbáld meg megérteni!

Szervezni sok -féle képen lehet. Civilizált kormány sokféle lehet, ezért nem írjuk le, hogy pontosan milyennek kell  
lennie, mert az bekorlátozás lenne. Az általunk ajánlott  12-es vagy 27-es rendszer csak példák,  de akármilyen  
szervezeti felépítésű is egy Kormány, mi részünkről a lényeg, hogy feleljen meg az alapvető civilizált normáknak.  
Márpedig, ha ezt nem éri el egy Kormány, azt muszáj leváltani, és új Kormányt szervezni!

Szerinted a Világ összes kormánya közül, hány menne át egy alapvető civilizáltsági vizsgán?

Ugye- lesz itt még mit szervezni!

A Követ 2024. 07.04.

A legfontosabb  tennivaló:  Nézzük  a  jelen  helyzetet:  Bár  a  háborút  a  tévé  szerint,  népirtó  putyin  és 
bűnbandája robbantotta ki, de a mérleg szerint, az ukránok sem ártatlanok, sőt!!!, A mai, 2024-es Amerika-
Európa-Ukrajna-Oroszország világháborús vonal, de még az izraeli  háború is: nem másból lett kiépítve,  
mint donald hóhér trump és fegyverkező orbán diktor azon mesteri ötletéből, hogy adjuk oda a rabló és 
bérgyilkosoknak a világ összes bevételének két százalékát, erre válaszul pedig, népirtó putyin és hóhérai  
átállították  egész  Oroszországot  hadigazdaságra!  Ennyi  hulla  nem  keletkezik  magától,  ezeket  valahogy 
mégiscsak ki kell termelni, gondolhatják a hadigazdaság hóhérai! Orbán te hazug disznó, ha te nem lennél  
az illegális adóztatás nagymestere, lehet, hogy most nem lenne ez a háború! A rabló és bérgyilkosok, ekkora  
pénzből olyan jól teljesítettek, hogy a halottak száma már milliós nagyságrendű! Az amerikai hóhér diktátor 
-a fülön-csipetke nem pihen, pedig jobban tenné, ha inkább nyugdíjba vonulna! A kelet azt mondja a nyugat 
a rossz, és fordítva, mert a felelősséget egyik sem vállalja, hanem bűneiket a másikra kenik, de mindegyik  
vezér  és  hóhérai:  valószínűleg,  kegyetlen  bűnözők,  de  ezt  majd  a  bíróság  eldönti!  Ez  a  két  rablóvezér 
diktátor,  az  orosz  népirtó  és  ukrán  tömeggyilkos  diktátorral,  most  úgy  akar békét  kötni,  hogy  közben 
hirdetik, ők az igazság és a béke bajnokai! Így lesznek a világháború megszervezőiből, a világ legaljasabb 
hóhéraiból, megkérdőjelezhetetlen szentek! Vagy leváltjátok és bíróság elé állítjátok ezt az aljas, állandóan 
hazugságokkal  nyert,  álszent,  hóhér,  vallási  fanatikus,  antidemokratikus,  diktátori  bűnbandát,  vagy 
továbbra is  a  hóhérok kezében  marad a  hatalom!  Maradtak még  ebben a  Világban Civilizált  vezetők? 
Olvasd el a Fehér Zászlós Ország receptcsomagot, és tudd, ki hová való! Válasszátok el a sarat az aranytól!
A háború sohasem szent  és  sohasem része semmiféle  valódi Isteni  tervnek,  de még egy józan ész alapú 
emberi  tervezetnek  sem!  Még  akkor  sem,  ha  halálvágyó  bolondok  és  agresszív  diktátorok  betették  a 
szentírásba! A háború a bűnöző, halálvágyó, bomlott elmék terméke. Nem vagy köteles engedelmeskedni 
erőszak alapú hóhérjaiknak! Ezeknek valójában semmiféle valódi törvényes joguk nincs a pusztításhoz, ezek 
csupán az erőszak jogán teszik azt, amit tesznek! Tessék mielőbb leváltani az efféléket!

Van jobb recepted? Tietek a pálya, Ti következtek!
A Követ 2024.07.21.
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Magyarország 2024-től

Itt vagyunk, ismét egy világégés küszöbén, de ne feledjük, hogy ezt a drága jó diktátornak köszönhetjük, aki  
harminc éve mást sem csinál, csak militarizálja és a katonai rendőrállam szintjére zülleszti az Országot! Mit jelent  
az, ha mindenűt katonákat és papokat látsz? Halált, temetést és pusztulást! Mit tehetünk, ha el akarjuk kerülni a  
diktátor és hóhérai által kitermelt katasztrófát!

Ne bízz a hóhérokban és diktátoraikban! A Fiatal Demokraták Szövetsége szégyellje magát, hogy éveken át  
birkaként  követett  egy  mélységesen  álszent  katonai  diktátort,  akinek  állandósult  legfőbb  tevékenysége,  hogy 
illegális  adókkal  a  hadseregét  hizlalja  mindenki  kárára!  Elvárjuk  a  Fiatal  Demokraták  Szövetségétől,  hogy 
szabaduljon meg mindenféle katonai diktátorától vagy nem méltóak a Demokrata névre, és legyenek kizárhatóak a  
parlamentből, ha nem hajlandóak kirúgni és eltiltani a közpénztárcáktól a diktátort és hóhérait!

Köszönjük a kedvezményt, de a csekkeket és fontosabb leveleket postán kérjük és nem e-mailben! Ez felesleges 
papírmunka,  de  így a  parlamenti  álszent  rablóbanda is  nehezebben tud rabolni!  A biztonság ott  kezdődik egy 
Országban,  hogy  a  Parlamentet  becsületes,  civilizált  vezetők  vezetik,  és  nem egy hóhérokkal  áldott,  álszent  
áldemokrata,  fegyverkező  diktatúra!  Mennyi  felesleges  papírmunka,  lomb  nélküli  lombkorona  sétány  és 
környezetpusztítás  kell  még ahhoz,  hogy észrevegyük,  az alapvető oka a legtöbb zűrzavarnak ebben az  
Országban, hogy a mocskos diktátorától és bűnbandájától még mindig nem szabadultatok meg!

Tisztelt, Pedagógusok, Tanárok, Tanárnők!
A jövő azon múlik, milyen iskolában tanulnak a fiatalok! Ne engedjük be a diktátor által telepített hóhérokat az  

iskolába! A meghívott óraadókén dolgozóktól várjuk el, hogy civilizált ember legyen! Ne dőlj be a katonáknak! A 
katona alapjában véve hóhér, kinek gyilkolás a szakmája! Szabályzatuk szerint, aki nem hajlandó hóhérkodni és  
megtagadja a parancsot,  azt  meggyilkolják! Ilyesmit  még véletlenül  sem szabad megtűrni  semmilyen civilizált  
iskolában! Ha valaki meghívott óraadóként akar dolgozni, az a minimum, hogy leszerel, civilizálódik és választ  
magának civilizált szakmát! Ha pedig óraadóként dolgozva úgy dönt, hogy a tanári pályát választja, végezze el a  
tanárképzőt legalább levelező fokozaton!  Ne hagyjuk, hogy a diktátor ország züllesztő, az országot kiraboló 
diktatúrája, a neki ingyen dolgozó hóhérokra cserélje a tanári kart!

Tisztelt Cégvezetők!
Egy  civilizált  cég  vezetése  ott  kezdődik,  hogy  megszervezünk  olyan  civilizált  tevékenységeket,  amikre  

másoknak szüksége van, például házépítés, autógyártás élelem termelés stb. A Cég annyira sikeres, amennyire a  
vezetőség,  a  dolgozó  és  a  vevő  is  jól  jár!  Ne  hagyjuk,  hogy a  diktátor  által  telepített  kis-diktátorok  fasiszta  
koncentrációs táborok szintjére züllesszék a munkahelyet! Lehet dolgozni úgy is, hogy Vevő, Vásárló, a Melós és a 
Cégvezető is jól jár, és nem egy zöld-ruhás fegyverkező rablóbanda visz el minden hasznot!

Cseréljük le ott ahol csak lehetséges: a diktátor-párti, katonai, a pusztító őrület parancsaiban ellentmondást nem 
tűrő diktatórikus vezetőket -Civilizált Vezetőkre

Ha egyszer elindul a lavina, nincs megállás! Tudjátok meg mielőbb, hogy a tömeggyilkos ukrán elnök és  
hóhérai miért akarják elindítani a következő világháborút? Milyen titkos, bolond megfontolásból feszítik túl 
a húrt annyira, hogy azzal már nem csak milliók, hanem több milliárdnyi ember életét teszik kockára?!.  
Tudjátok meg mit akar ez a teljesen őrült vezérkar! El lehet vitatkozni azon, melyik a kegyetlenebb hóhér: a 
népirtó orosz diktátor vagy az Amerikából dotált,  világháború szervező, tömeggyilkos ukrán elnök, de a 
mérleg  nagyon  az  ukrán  elnök  felé  billen!  Az  emberélet  ezeknek  nem  érték!  Ne  támogasd  Ukrajnát 
semmiféle fegyverrel, mert ezek az őrültek inkább kirobbantanák a világháborút, minthogy leüljenek egy 
tárgyaló asztalhoz és békét kössenek! Aki fegyvert ad az ukránoknak vagy az oroszoknak, maga is bűnrészes  
népirtásban! (ub-24.08.13.)

A többi Teendőt már nektek kell megfogalmazni! Ez csupán egy alaprecept csomag.
Felkérjük az Egyetemeket, folytassák a receptek kidolgozását és tökéletesítését!

A Civilizáció ott  és  akkor kezdődik,  ahol  és  ahonnan a fegyverkező diktatúra eltakarodott,  és  valódi 
Civilizált Vezetők vették át a vezetést! Nem vár ránk más, csak a pusztulás és a háború, ha a fegyverkező  
őrültek maradnak hatalmon!

Tessék váltani!
Tietek a pálya, Ti következtek!

A Követ 2024.08.12.
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Házipatika
Nem csak képviselőknek ajánlott hatékony stresszoldó

Ha  semmi  sem sikerül,  túl  sok  a  stressz,  mert  valamelyik  barbárnak sikerült  már  megint  minden lehetőséget  
elcsesznie,  nem  ajánljuk,  hogy  gyógyszert  szedjél  stresszoldónak,  mert  a  gyógyszer  nem  fogja  az  elfuserált  
lehetőségeket kijavítani, a feladatokat elvégezni, ráadásul a gyógyszerszedésnek káros mellékhatásai is lehetnek! 
Ami pedig megoldható orvos nélkül is, azt megoldjuk orvos nélkül!

Mi a megoldás?
A Pattogatatlan kukorica!

A pattogatni való kukorica olcsón beszerezhető az áruházakban. Ha kipattogtatod, akkor is marad néhány szem a 
zacskóban, ami nem pattogott ki. Jó kemények! Tedd el ezeket egy kis üvegbe, hogy legyen mit beszedned stressz  
esetén! Nagyobb stressz esetére a kisállat kereskedésekben találhatsz takarmány vagy marhakukoricát is!

Hogyan kell szakszerűen fogyasztani a pattogatatlan kukoricát?
Amikor mindenki mindent elcseszett és úgy érzed, kevés a tudásod ahhoz, hogy kijavítsd a hibákat, és begörcsölt  
még a gyomrod is, megcsiklandozhatod a pocikádat belülről egy kis szódavízzel, ha szomjas vagy! A buborék 
sosem árt! A stressz mértékétől függően, beszedsz néhány szem, legfeljebb egy maroknyi pattogatatlan kukoricát, 
de nem nyeled le, hanem szopogatod, és nézel, mint a moziban! Amíg tele van a szád kukoricával, nem tudsz 
csúnyán beszélni, káromkodni, így könnyebb lesz bölcsen hallgatni! Túl nagy stressz esetén, ajánlott a nagy szemű 
kemény takarmány vagy marha-kukorica! Nagy stressz esetén, lehet, hogy órákig kell szopogatnod a kukoricát, de 
szopogatás közben, mivel a kukoricának íze van, de mégsem nyeled le, ez a módszer 1-2 óra alatt újraindítja az  
emésztőrendszeredet üresjáratban és levezeti az összes emésztési stresszes problémát, miközben a szervezet a saját  
regeneráló képességével gyógyítja magát.

Mellékhatások
Sem a pattogatatlan kukoricának, sem a marhakukoricának káros mellékhatása nincsen, túladagolni nem lehet, csak 
ne szedjél be többet, mint amennyi kényelmesen elfér a szádban, és ne szívd le, ne nyeld félre! Ne feledd! Ne akarj 
káromkodni! Nem beszélsz szopogatás közben! Csak bölcsen hallgatsz és nézel, mint a moziban! Aztán, mire a  
kukoricák megpuhulnak a szádban, rájöhetsz, hogy is kéne kijavítani a hibákat, elvégezni a feladatot! Az egy két 
óra  szopogatás  után  megpuhult  kukoricákat  már  elrághatod  és  lenyelheted!  Ihatsz  rá  szódavizet,  hogy ismét 
megcsiklandozd belülről a pocikád! Ha elmúltak a bajok, és jól érzed magad, akkor már nem kell még egy adagot 
beszedni.

Tudományos ajánlás
Ha  már  az  egészségügyet  úgyis  kifosztották  és  az  orvosokat  külföldre  száműzték  a  lehetetlen  törvényekkel,  
bármelyik hamis próféta vagy még itthon maradt szakember is elmondhatja: Nem kell mindenre szakrendelő vagy 
klinika! Amit meg tudunk oldani házilag, azt oldjuk meg házilag.

A szakszerű, biztonságos kukoricaszopogatás: Tele van a világ agresszív disznókkal, marhákkal, akik úgy tudják 
mondani az okosságukat, hogy attól néha az ember feje szinte eldurran és a keze ökölbe szorul! Ne veszekedjünk 
velük! Ne szólj vissza, ne ereszkedj le a gyűlölet és az ellenségeskedés szintjére! Csak szopogasd a kukoricát ha  
már kukorica nélkül nem bírod, nézzél mint a moziban és inkább bölcsen hallgass, minthogy visszabeszélj vagy 
beszóljál a pattanásig feszült kötekedőknek! Majd ha elmúlik a dührohamuk, vagy kijózanodtak, talán lehet velük 
néhány értelmes szót váltani! Az Ember sok mindentől lehet ideges. Nem csak az izomagyak okoznak gondot, akik  
azt hiszik, ők a legokosabbak, mert mindenkit le tudnak verni. A köztiszteletben álló hibásan gondolkodók akár egy 
egész Országot is félrevezethetnek. Itt van nekünk például, egy Lázár, aki itt az Országban, Ő a Jani, és szigorúan 
előírná mindenkinek,  hogy bukósisakot  viseljen a közlekedéshez,  és ezzel  a felesleges aggódással  nagyon sok  
felesleges feszültséget gerjeszt. Nos, lehet, hogy Lázárnak, aki itt a Jani, akkora feje van az okosságtól, hogy még  
az alváshoz is bukósisakot kellene viselnie, mi azt mondjuk, aki önerővel hajtott, motort nem tartalmazó eszközzel  
közlekedik: sétabot, hagyományos roller, gördeszka, bicikli, vagy a biciklinél nem gyorsabb kis-motoros eszköz,  
annak nem kell kötelezően bukósisakot viselnie, döntse el maga, kell-e neki sisak vagy sem, de nehéz, megterhelő 
tevékenységek alatt,  futás  vagy biciklizés  közben:  nagyon  nem ajánlatos  kukoricát  szopogatni,  mert  könnyen 
félrenyelheted! Nehéz munka, futás vagy biciklizés után: szuszogd ki magad, aztán ihatsz szódavizet, és csak utána 
szopogasd a kukoricát!

Megjegyzés: a  féleszűek  által  programozott  mesterséges  intelligenciával  generált  stressz  és  problémák 
feloldásához,  lehet,  hogy egy egész  kukoricagórényi  takarmány vagy marhakukoricát  is  el  kéne  szopogatnod, 
mégsem jutnál a végére. Az ilyen összetett problémák megoldásához, nem elég a kukoricagóré, a matek leckét is 
tudni kell!

A Követ 2024.08.16.

6



Házi Feladat
Tessék a fanatikus és fegyverkező vallási diktátorokat leváltani és Civilizált Vezetőkre cserélni! Tessék a 

rendszert demokratikusan, civilizáltan újraszervezni! Ez a Házi Feladat! A hóhéroknak a börtön alján a 
helyük, és nem a felső vezetésben! Nem vár ránk más, csak a parancsra gerjedő lebutítottak és félbolond  
diktátoraik háborúja, ha nem csináljuk meg a Házi Feladatot!

Olvasd el a többi Asztropitekusz receptet is!
Tietek a pálya, Ti következtek!

A Követ 2024.08.18.
Tájékoztató

Felhívjuk a fegyver és lőszergyári munkások figyelmét arra, hogy a halál szolgájaként tevékenykednek! 
Persze, lehet, hogy egy rablóbandának van a legjobb órabére, de az ilyen tevékenységekért, legfeljebb egy  
szánalomból megadott, megtévedt báránynak járó, meghunyászkodásért alamizsnaként adott minimálbér és 
minimál nyugdíj járhat! Egy terrorpárti, rablóbanda kormány, lehet, hogy több mint kétszer annyit fizet egy  
lőszergyári  munkásnak,  mint  egy  normális  munkásnak,  de  ez  átverés  és  a  közönséges  fegyveres  rablás 
kategóriájába tartozó bűncselekmény! Attól, hogy egy fanatikus diktátor és hóhérai támogatják az ilyesmit,  
nem jelenti azt, hogy ez a tevékenység elfogadható lenne! Ha ilyen helyen dolgozol, tekintsd úgy, hogy egy  
társadalom ellen elkövetett rablógyilkosság részese vagy, és amit a halálvágyók kormánya fizet neked az  
adófizetőktől rabolt pénzből, az visszafizetendő adósság! Nem jár neked lelki nyugalom és átkozott vagy,  
amíg a halál szolgája vagy, kegyelem onnantól kezdve járhat neked, mikor elkezdted törleszteni adósságaid! 
A  rabszolga  sorból  akkor  szabadulhatsz,  ha  másoknak  hasznos  tevékenységekkel,  az  utolsó  fillérig 
megfizettél!  Vigasztalhat,  hogy a fegyverkező vezéreidnek még a tiednél  is  nagyobb adósságaik vannak! 
Hosszú az az örökkévalóság! Ne higgyétek, hogy megússzátok következmények nélkül! A világ úgy működik 
ahogy, függetlenül attól, hogy a ti mit hisztek a fegyverkező bilibliátokkal együtt, vagy hogy is kell mondani 
az  agresszívan  félreértelmezett  szentírásotokat?!.  Zöld  rohambili  a  fejetekre,  puska  és  meghamisított  
szentírás a kezetekbe, aztán pusztítsatok istenetek nevében! -Ez a diktátorotok és álszent hóhéraitok célja! 
Akárhány  keresztet  raktok álszent  módon mindenhova,  akkor is  üresfejű,  lebutított,  parancsra  gerjedő 
rabok és barmok maradtok! És hóhér hóhértól  kér engedélyt a pusztításra,  de az akkor is bűn marad!  
Akármilyen  engedélyt  is  kapott  az  amerikai  fegyvergyártóktól,  az  ukrán  elnök  akkor  is  csak  egy 
tömeggyilkos marad, mint ahogy népirtó putyin orosz elnök is! Erővel és erőszakkal csak lefelé vezet az út! A 
gödör alján pedig nincs kijárat! Alul nincs kijárat! Ezeknek a hóhéroknak semmiféle jogos felhatalmazásuk 
nincs a pusztításra! Amit tesznek csupán a barbár erőszak jogán teszik! Jól teszi a lőszer és fegyvergyártó 
munkás,  ha nagyon gyorsan szakmát vált,  és  keres  magának valamilyen civilizált  tevékenységet,  mielőtt  
rajta csapódik az ostor!

Felfogod-e valaha is, Süket Paraszt, hogy miért kell ennyi fegyver a világban? Nem adod a földed és a 
házad ingyen oda a diktátornak és hóhér rablóbandájának? Netán másra szavaznál a választásokon? Nos,  
akkor behívnak katonának,  rendeznek neked egy kis csetepatét valahol egy távoli  szemétdombbon, ahol 
téged eltemetnek, a házadat meg a földedet pedig jó pénzért eladják és övék a haszon, no meg: az ellenvetés  
és tiltakozás nélküli hatalom! Mi ez, ha nem rablógyilkosság, ahol még a bűnösséget is az áldozatra kenik?  
Így védenek téged a hóhérok! Tudod, sokba kerül ám a háború és a hóhéroknak a gyilkolás a tudományuk! 
Törvényes  keretek  közt  az  ukrán  vagy  az  orosz  elnök,  nem  boldogulna!  Ők  így  akarnak  híresek  és 
megnyerők lenni! Dalolj csak Süket Paraszt a rohambilid alatt! Aztán, az álszent disznó hóhéraid kedvéért,  
ne felejts el keresztet vetni a házadra, földedre, egész életed munkájára! Békét hazudó hóhérokra szavaztál, 
hát ez lett a jussod! 

Mindig a bűnösök akarnak másokat büntetni! Az ártatlanoknak nem céljuk, hogy másoknak ártsanak! A 
büntetés és erőszak alapú rendszerekkel az a legnagyobb baj, hogy valamelyik bűnös büntetni akar, aztán a 
végén, szinte mindig az ártatlanokon csapódik az ostor! A bűnös, bomlott elme képtelen büntetést elviselni, 
terheket  viselni,  legfeljebb,  ha meggyógyul,  de addig is,  a  körülötte  élő ártatlanok viszik el  a  balhét!  A 
büntetés alapú rendszer nem működik és mindig a barbárság majd a pusztulás irányába vezet!

Túl sok a fegyver és a felelőtlen, halálvágyó bomlott elme ebben a világban!
Túl sok az agresszív vallási zombi, akiktől csak pusztítás várható!

Nem segíthet más, csak a leszerelés és civilizálódás!

Nézd meg a Fehér Zászlós Ország receptcsomag ranglétráját és döntsd el hová akarsz kerülni!
Olvasd el a többi receptet is, hogy legalább tudd, mit is kéne tenni!

Tessék elkészíteni a ! Házi Feladatot!
Tietek a pálya, Ti következtek!

Lehetsz Te is Követ!
A Követ - Most és ha nem is mindörökké, de nagyon sokáig...
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*** Atlantisz írott rádió***
*** zene: wjsn chocome - hmph!***

*** Aggódsz, hogy megint a hülyék nyerik a választásokat? Nos, a józan ész sosem volt többségben ezen a 
Bolygón...  Tehát,  eljutottunk  odáig,  hogy  tudjuk:  a  sötét  középkori,  barbár  büntetés  és  erőszak  alapú 
rendszer csak többet árt mint használ, tehát a közveszélyes bűnözők, például egy népirtó ukrán vagy orosz  
diktátor vagy valamelyik hóhérja esetében: a büntetés helyett, az elfogás, elkülönítés, elzárás, törlesztés, a  
hibák javítása – rehabilitálás útvonal a járható, amit a kegyelmesek felügyelnek, de sokszor előfordulhat,  
hogy  rárohad  a  műanyag  lakat  az  olyanokra,  akik  mások  halálba  küldésével,  már  többszörösen 
megszolgálták az életfogytiglanit… Aztán végre ki kéne fejleszteni a leírt példák szerint, egy tudományos 
alapokon nyugvó Törvény – Kódex rendszert, ahol nem megengedett a népirtás és a katonai terrorizmus, és 
nem az ártatlanokon csapódik az ostor - így végleg le tudnánk váltani a törvényt kiforgató, tekintély elvű,  
álszent katonai-rendőr diktátorokat! Szóval, lenne itt még mit tenni, de lenne is mit ünnepelni, ha végre 
Nemzetközileg is, eljutnánk legalább a törvényesség és a civilizáltság alapszintjéig! A törvénytelen-törvényes 
határ tudományosan kimérhető kiszámolható, mint ahogy a vízfelszín is pont ott van ahol, és nem attól függ, 
hogy egy álszent  diktátor vagy milliónyi  behergelt,  lincselni  vágyó,  agresszív,  törvény alatti  bolond,  mit 
gondol vagy mond! Nézzünk egy kicsit feljebb! Ha kínai Pomponlányokat is hívnánk a Fehér Zászlós Ország 
Végtelen Bíróságának nyitóelőadására, akkor talán a Kínaiak is észrevennék, ez rájuk is vonatkozik! Bár 
ilyen messziről nem nagyon látszik, de az előzetes felmérések szerint, Kína a legkevésbé bűnös a jelenlegi 
fegyverbiznisz által támogatott: ukrán – orosz népirtásban, viszont, ha a mi Országunk túl kicsi lenne a  
vadbarmok  lecsillapításához  és  a  csaknem  világháborúvá  fajult  nyaraló  rablás  megállításához,  nem 
bánnánk, ha Kína is besegítene, még akkor is, ha esetleg néhány pontban nem értünk egyet! A tűz addig ég, 
míg táplálják és mindent porrá nem éget, vagy addig,  amíg valakik el nem oltják! Talán most még van 
választásunk! (2024) Tessék továbbfejleszteni a béketerveket! A normálisaknak eszükbe sem jutna olyan, 
hogy öldököljenek a fegyvergyártók érdekei és a hóhérok tetszése szerint! Tudod, ha ez a két testvér nép a 
normális, elfogadható szinten lenne, a törvényes-törvénytelen határ fölött, valahol a józan-ész és a kölcsönös 
megbecsülés területén, akkor valahogy így tárgyalnának: Tudod mit, ha neked annyira kell az a nyaraló, 
akkor legyen a tied, majd leüzleteljük! A másik pedig azt mondaná, jó, de gyere Te is nyaralni és érezd  
otthon  magad!  Van  ott  elég  nyaraló,  jut  neked  is!  Csak  a  bűnöző  hóhér  diktátorokat  kéne  Civilizált 
Vezetőkre cserélni és máris megoldható lenne a probléma!***
… Szóval, itt van az interneten egy szép Kínai Pomponlány. Akárhogy is nézem, sehogy sem értem, mit karattyol,  
mert kínaiul mondja. Aztán eligazította a frizuráját és nekiállt táncolni. Még mindig nem értem mit beszélt, de ez a  
Kislány és  Társai,  arról  még  így  is  meggyőztek:  ha  ezt  az  egész,  jelenlegi,  háborúba  menetelő  parlamentet  
lecserélnénk Pomponlányokra, jobb eredményt érne el az Ország, mint a jelenlegi vezetőivel! Ezek még gyerekek! 
Ezek még mosolyognak! Ártatlanok és civilizáltak! Legalábbis, innen így látszik. Muszáj, hogy felnőtt korukra 
minden gyerek megőrüljön, mert nem tudunk leváltani, például két olyan bebetonozott vadbarmot, mint a háborúzó 
ukrán és orosz elnök? Tényleg egy világháborús helyzetet, egy rakás fegyver és lőszergyárat akarunk örökségül  
hagyni  gyermekeinknek,  hogy  kiirtsák  egymást?  Te  tényleg  ilyen  jövőt  szánnál  a  gyermekeidnek?  Vagy 
megkezdjük végre leváltani a vadbarmokat és elindulunk a leszerelés, a civilizálódás irányába? Honnan szerzünk 
több mint  száz Pomponlányt,  hogy lecseréljük a kormányt? Szerinted elég lenne nekik a képviselői  fizetés? A 
Pomponlányok legalább nem rakétákra és tankokra költenék a pénzt, hanem piperére és fodrászra, ami azért sokkal  
olcsóbb...
…  Az  álszentek  mindenhová  kereszteket  raknak!  Nézd  meg,  a  keresztes  alapzatú  szabadságszobor  tervét,  és 
tudhatod, kik azok, akik ellopják, majd keresztjeikkel aláaknázzák a szabadságod! De csak ha a szabadságszobrot  
nézed, akkor is tudnod kell, akik téged rabságba taszítottak, nem mások voltak, mint akik harcoltak és küzdöttek a 
szabadságodért!  A harc  a  küzdelem  és  az  öldöklés  mindig  a  pusztítás,  a  nyomor,  a  halál  és  a  nincstelen 
rabszolgaság irányába vezet, ahol aztán az álszent keresztesek minden szabad akaratod elveszik, hogy csak egy  
felsőbb istenségtől kolduló zombit csináljanak belőled, aki van olyan ostoba, hogy a jó istenét összetéveszti az 
Ország  álszent  fegyverkező  diktátorával,  így  aztán  a  diktátor  az  isten  pénzét  is  fegyverekre  költheti!  Mit 
érdemelnek azok a bűnösök, akik egy óvodás szellemi szinten lévő fajt elárasztanak fegyverekkel, hogy az 
óvodások mit sem sejtve, kinyírják egymást?
Nekünk  más  terveink  vannak!  Mi  valódi  Civilizációt  szeretnénk,  ahol  nem  az  álszent  harcos 
megnyomorodás, hanem a civilizált szabad élet irányába igyekszünk! Természetesen, most sem azokkal van 
bajunk, akik a vallásuk nevében másokon segítenek, de a vallásuk nevében fegyverkező, háborúzó vallási 
diktátorokat, amint lehet, le kell váltani! Ezek a szentírás mögé bújt, illegális adókat kivető, fegyverkező,  
álszent, tolvaj diktátorok a legveszélyesebbek! Tessék Civilizált Vezetőket választani helyettük!....

...Tessék elolvasni a recepteket!...
…Tessék megvalósítani azt a Fehér Zászlós Ország tárgyalási területet!...

…Van jobb recepted? Felkérjük az Egyetemeket, hogy fejlesszék tovább a recepteket...
Tessék előkészíteni és megkezdeni a béketárgyalásokat!

A Követ 2024.08.24.
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Szuverenitás
Állami függetlenség, önrendelkezési jog

Én, a Ki a Mekkora Király, Aki még a totál commandernek is parancsol, mondom és írom néked: Van a világban  
néhány barbár, akik mások kárára úgy akarnak királykodni, ahogy nekik tetszik. Az ilyen törvénykiforgató disznók 
hozzák létre például a szuverenitás védelmi hivatalukat, ami nem más célt szolgál, mint azt, hogy ezek a barbár  
disznók, kedvükre úgy csaljanak, lopjanak, hazudjanak, ahogy nekik tetszik.

De,  Én,  a  Ki  a  Mekkora  Király,  Aki  még  a  totál  commandernek  is  parancsol,  mondom és  írom néked:  Az 
önrendelkezés, a függetlenség, az azt csinálok, amit akarok típusú tevékenységesek: csak addig engedhetőek, amíg 
az nem közveszélyes és nem közönséges törvény alatti bűnözés!

Márpedig, Én, a Ki a Mekkora Király, Aki még a totál commandernek is parancsol, mondom és írom néked: ha egy 
országban a fegyverkező diktátor és bűnbandája úgy csal, lop, hazudik, ahogy nekik tetszik, akkor a szuverenitás, a  
függetlenség és  az  önrendelkezés  ott  kezdődik,  hogy a diktátor és bűnbandája  eltakarodik,  és  a többiek végre 
fellélegezhetnek!

De, Én, a Ki a Mekkora Király, Aki még a totál commandernek is parancsol, mondom és írom néked: Még akkor is, 
ha a kezem ökölbe szorul, mikor az ukrán vagy az orosz tömeggyilkos diktátor tetteit látom, igyekszem megtartani  
a törvényt, és az utolsó jogot, a törlesztés jogát: nem vonom meg, még egy olyan szemétre való gazembertől sem,  
mint amilyen a népirtók barátja – a magyar diktátor, mert az utolsó jogot, a törlesztés jogát: senkitől nem vonjuk  
meg, de amit tudok megteszek azért, hogy az ilyenek ne tudjanak gátlástalanul pusztítani!

Lehetsz Te is  Ki  a Mekkora Király,  és  akár  ki  is  kergetheted a  bűnözőket  és hóhérokat  a parlamentből,  mert  
hóhérok a börtön aljára valók, és még véletlenül sem a vezetői körökbe! Az önrendelkezés pedig ott kezdődik, hogy 
nem a pusztító bolondok kiforgatott törvényeit tartjuk meg, hanem a civilizáltak törvényeit! Egy gödörből csak 
felfelé lehet kimászni, de még mindig sokan vannak, akik csúsznak lefelé, mert az kényelmesebb, és azt hiszik,  
hogy alul is van kijárat! Az ilyenek sok időt fognak még a gödör alján tölteni, amíg rájönnek, alul nincs kijárat és  
mászni  felfelé  kell!  Népirtó  hóhéroknak,  közveszélyes,  illegális  adókat  kivető  diktátoroknak,  semmiféle  
önrendelkezési jog nem jár, csak egy cella, a börtönben, ahol megfelelő ideig józanodhatnak!

Én, a Ki a Mekkora Király, Aki még a totál commandernek is parancsol, nem hagyom, hogy bűnöző diktátorok  
fegyverkező rablóbandái,  a  szentírások,  a szuverenitás,  az  önrendelkezés  vagy bármilyen civilizált  érték mögé  
bújva,  kedvükre  lopjanak,  illegálisan,  kényük  kedvük  szerint  adóztassanak,  raboljanak,  fosztogassanak, 
háborúzgassanak, mert nekik úgy tetszik! Ne hagyd Te se! A civilizált jogok a civilizáltaknak járnak, és nem az  
olyan közveszélyes bűnözőknek, mint amilyen az ukrán tömeggyilkos, az orosz népirtó, vagy ezek barátai a magyar 
diktátor és fegyverkező hóhérai!

Én, követként már legalább 50- de lehet, hogy 100ezer levelet is továbbküldtem, ingyen és bérmentve! Most már  
csináljatok Ti is valamit!
Lehetsz Te is Ki a Mekkora Király, Aki még a totál commandernek is parancsol, a levelezőprogramot pedig még 
meg sem említettük!

A valódi szabadság és a törvényesség alapszintje, az Emberiség számára ott és akkor jön el, ahol és amikor 
nincs szükség hóhérokra és az Ember végre megszabadul azoktól a törvényesnek látszó, állami hóhérjaitól,  
akik azt hazudják, hogy megvédik! A hadsereg mindig a háborút, az ellenségeskedést csinálja és a békét,  
mindig csak hazudja! Béke ott  van, ahol nincs vagy teljesen inaktív a hadsereg! Ahol hadsereg van, ott 
háború van! Márpedig, ha az agresszív pusztítók az egész világot militarizálják, abból csak világháború 
lehet, de még ilyen esetben is, azoknak van a legtöbb esélyük az életben maradásra, akik távol a katonai  
őrülettől, védelem nélkül, szépen csendben meghúzzák magukat, valami félreeső helyen, miközben nem csak 
ők, hanem az egész Világ megnyomorodik és elszegényedik, de lehet a hóhérok pusztítása akkora, hogy nem 
lesz  olyan,  aki  életben marad! Nem csoda,  hogy még elképzelni  sem tudjátok,  hol  lehet  a törvénytelen-
törvényes határ,  mert  jelenleg az egész világ csak hiszi,  hogy törvényes,  de valójában az összes  katonai  
rendőrállam, csak a jóval a törvényes szint alatti  törvénytelen mélységekben létezhet! És hiába keresi az 
Óceán fenekén, zárlatos zseblámpával, egy vízbe fulladt vak zombi a vízfelszínt, az Óceán fenekén nincs  
vízfelszín! Amikor az emberiség hóhérjai, a hadseregek öldökölnek, az nagyon mélyen van a törvényesnek 
nevezhető  szint  alatt!  Köszönjük  nektek,  Amerika,  donáld  hóhér  trump,  illegálisan  adóztató  orbán 
mestertolvaj diktor, és a többi vadbarom diktátor: ezt a militarizált világháborús helyzetet! Mi ebből sosem 
kértünk,  mégis  ránk  tukmálták!  Ezek  a  terep-ruhás,  parancsra  gerjedő  hóhérok,  védelmet  hazudva,  
valójában mindent megtesznek, hogy Téged is lerántsanak magukhoz, a törvénytelen, halálos mélységeikbe!
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Nem segíthet más, csak a bűnözők, hóhér és népirtó diktátorok leváltása, a törvényes rendezés és legfőképp: 
a leszerelés és civilizálódás! Talán, most még van esélyünk darabokra szedni, és oltani a pusztítók háborús 
tüzét.

Ugrálhatnak a Pomponlányok, ha nekik úgy tetszik, aztán tessék elkészíteni azt a Fehér Zászlós Ország - 
krumplis tésztát!

A Mama Üzenete
A Mama kívülről tudja, még az életed olyan részeit is, amit Te már rég elfelejtettél! A Mama már tudja, mit kéne 

tenned, de nem teheti meg helyetted! Nem járhat iskolába helyetted, és nem nőhet fel helyetted! Amit neked kell  
megtenni, azt a Mama nem teheti meg helyetted!

A Mama tudja, hogy a krumplis tésztát meg lehet csinálni, még akkor is, ha ilyet azelőtt soha nem csináltál!

A krumplit jobb, ha előre megfőzöd héjában, és akkor nem égeted oda, aztán könnyebb lesz megpucolni. A 
hagymát megpirítod olajban, szórsz rá paprikát, ha van, rakhatsz bele paradicsomot is. Öntesz rá egy kis vizet, majd 
a krumplit.  Amikor összerotyogott, megsózod, megfűszerezed. (bors, kecsap mustár). Az így elkészült paprikás  
krumpliból, krumplinyomóval pépet csinálsz. Egy másik fazékban, közben megfőzöd a tésztát. A Tésztára ráteszed 
a paprikás-krumplipürét, és jól összekavarod. Ehetsz hozzá savanyúságot, ihatsz rá üdítőt. A krumplis tésztát jól  
összekavarhatod tálalás előtt, de az iskolában tanultakat és a recepteket ne kavard össze!

A Mama tudja, hogy meg lehet csinálni!
A Mama tudja, hogy a svájci békekonferencia és a többi béketárgyalás, a Fehér Zászlós Ország Tárgyalásaihoz  

képest, olyan, mintha egy három fogásos ebéd helyett, csak a száraz-kenyér csücskét rágcsálhatnád! Persze, az éhen  
halás elkerüléséhez, talán elég, de a Mama aggódik, Lesz-e esélyed felnőni Kisember!?.

Ezt neked kell megcsinálni!
A Mama tudja, hogy meg lehet csinálni!
Csináld meg jól, és ha lehet, ne égess oda semmit!

Ne felejts  el  kezet  mosni,  mosogatni,  takarítani,  a  lehető  legtisztábban végezd a  munkád,  még  ha  pocsék  
körülmények közt kell dolgoznod, akkor is!

Tedd meg, amit meg kell tenni! A Mama nem csinálhatja meg helyetted!

A Mama szelleme segíthet neked leleplezni a hamis Isteneket! Cseréld le az Isteneket Istennőkre! Képzeld el 
az Istent a Nagyanyád ruhájában! Ha ezt meg tudod tenni, rájöhetsz, az csak egy Ember által elképzelt kép! Ne várj  
tőle túl sokat! Ki tudja milyen mesterséges képeket mutattak annak a szerencsétlennek, aki a jelenések könyvét írta,  
de ha közelebbről megvizsgálnánk azt a fenséges rézlábút a sugárzó vörös szemeivel, lehet, hogy kiderülne, annak 
nincs is gerince! Az csak egy árny, egy kép, vagy egy belülről üres szobor, amivel másokat ijesztgettek!

Ne kövesd az istenük nevében fegyverkező barbárokat! Egy kis Ország vezetői talán hamarabb belátják, ennyi  
vadbarommal szemben a fegyverkezés és a háború: egyenlő az öngyilkossággal! A járható út csak a leszerelés és a  
vadbarmok civilizálása lehet! A nagy Országok barbár vezetői saját önteltségükben, hihetik azt, hogy mennyire  
hatalmasak  és  erősek,  és  nem  látják,  hogy  a  legnagyobb  Ország  is  csak  apró  porszem  egy  csaknem  halott  
Naprendszerben,  amit  nagyon  nehéz  lesz  virágoskertté  alakítani!  És  ha  sikerülne  is  egy  egész  Naprendszert 
virágoskertté alakítani, még mindig csak apró porszemek lennénk, egy harcos istenségek által felrobbantott, kietlen, 
zord világban.

A Mama szelleme segíthet, de amit a Mama szelleme tesz, az a Mama szellemének eredménye! Amit Te teszel,  
az a Te eredményed, legyen az bármilyen kicsi is! Amit egy külső istenség tesz, az az ő dolga! Te, mint egy élő 
gyermek rájöhetsz, ha még csak pislákol is benned az életerő, és lehet, hogy több élet van másokban, rájöhetsz,  
hogy Te magad vagy az élet egyik forrása, és az életet, a gondolatokat: inkább keresd magadban, mint odakint a  
hegyvidék vagy sivatag  halott  köveiben!  Leginkább arra  figyelj,  hogy a  lehetőségek közt,  mi  az,  amit  neked 
érdemes választani, mi az, amit neked érdemes megtenni!

Fontos figyelmeztetés! Ennek a receptnek lehetnek káros mellékhatásai! Csak óvatosan, és tessék megtartani a 
civilizált normákat!

Olvasd el a többi receptet is!
Ti következtek!

A Követ 2024.08.28.
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...Tessék elolvasni a recepteket!...
…Tessék megvalósítani azt a Fehér Zászlós Ország tárgyalási területet!...

…Van jobb recepted? Felkérjük az Egyetemeket, hogy fejlesszék tovább a recepteket...

Tessék előkészíteni és megkezdeni a béketárgyalásokat!

A Követ 2024.04.26.-tól
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